

体彩亮相四川省直机关职工运动会



开幕式现场



体彩亮相开幕式



体彩开展公益宣传

9月26日上午,四川省直机关第五届职工运动会在成都东安湖体育公园拉开帷幕。

本届运动会以“庆百年、迎大运、走在前、作表率”为主题,突出

政治性、群众性、时代性。运动会设置了健步走、气排球、羽毛球、乒乓球、网球、广播体操、围棋、象棋、门球等12个项目,共有121个省直部门(单位)组队参赛。

四川省直机关运动会已五届举办,有助于四川省进一步推进全民健身,普及科学健身知识,激励四川干部职工以高尚的情操、拼搏的精神全面投入建设社会主

义现代化四川的火热实践。

四川体彩积极参与本届运动会,“中国体育彩票”良好的公益品牌形象和广泛助力社会公益、扶贫助学事例在赛事活动现场充分展

示。2020年,四川体彩筹集19.97亿元公益金,广泛用于社会公益、助学助困和体育强省建设,“来之于民,用之于民”的品牌理念随赛事活动开展在现场激情传播。(宗和)

大乐透一等奖得主打算回乡做公益

9月25日,体彩大乐透第21111期开奖,开奖号码为:前区07、08、15、19、28,后区08、09。当期一等奖开出12注,其中2注为1285万元(含571万元追加奖金)追加投注一等奖,10注为714万元基本投注一等奖。四川成都一购彩者命中基本投注一等奖1注,收获奖金714万元。

本次的中奖彩票是一张7+2复式票,出自成都市郫都区犀浦镇10188体彩实体店。中奖者是一位“90后”,9月26日一早,他来到四川省体彩中心兑奖大厅领取奖金。

据中奖者介绍,他平时很少买大乐透,这次中奖前,买过的大乐透彩票不超过10张。9月25日,他去洗车,在等候时顺便到附近的实体店买了两注大乐透彩票,前区是根据走势图选的,后区则是看前一期开奖结果获得的灵感。谈及中奖后的心情,他说:“本来刚知道时还不是很兴奋,现在到了兑



大乐透一等奖中奖彩票

奖大厅,反而有些激动,估计等奖金到账后会更激动。”

对于如何使用奖金,中奖者表示,首先要在成都买一套房,其次要留一点儿给孩子上学。另外,他还计划拿出一部分奖金做公益。他说,自己是从贫困山区走出来的,村里有一些老人没有经济来源,生活比较困难,这笔钱可以为他们提供一些帮助。

(郑鹏)

以车牌号投注排列5 中奖60万

9月25日,排列5第21258期开奖,开奖号码为75197。达州市大竹县一购彩者命中6注一等奖,收获奖金60万元。9月27日,中奖者来到四川省体彩中心兑奖大厅办理了兑奖事宜。

中奖者表示,他买了十多年体彩,大乐透和排列5几乎期期不落,平时总是想到什么号码就投注什么,每期都变。这次的中奖号码是他第一次连续两期投注同一组号码,没想到竟然中奖了,实在是意想不到。

中奖者介绍,他选择的这注号码来自路上看到的一个车牌号,当时觉得这个号码很顺眼,就到体彩实体店买了几注,第一天并没有中奖,第二天心血来潮又守了一期,并投注6倍,好运就此降临到他头上。

中奖后,他第一时间同家人、朋友分享了喜讯,大家都非常开心。对于奖金的用途,他表示,打算用一部分改善生活,另外再拿一部分做生意或投资。

(郑鹏)



排列5中奖彩票

成都购彩者命中百注排列3

9月25日,位于成都市青羊区琼楼路7号的02191体彩实体店中出排列3直选100注。9月26日,中奖者来到四川省体彩中心兑奖大厅,领取了10.4万元奖金。

中奖彩票出自排列3第21258期,两注直选751,各投注50倍,共投入200元。中奖者表示,他从十几年前开始买体彩,尤其偏爱排列

3,因为号码少易中奖,几乎每天都要买一点儿。之前曾中过几次上万元奖金,这是第一次领取10万元以上的大奖。

中奖者表示,他多年来一直购买体彩,体彩已成为他生活中必不可少的一部分,今后会继续支持体彩公益事业,继续享受购彩给他带来的乐趣。

(郑鹏)



排列3中奖彩票

体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划
- 奥运争光计划
- 补充社会保障基金
- 教育助学
- 法律援助
- 城乡医疗救助
- 扶贫
- 残疾人救助
- 红十字事业
- 赈灾救灾
- 农村养老服务
- 新疆西藏等地社会公益事业
- 文化事业

快乐购彩 理性投注

未成年人不得购买彩票及兑奖